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VYJÁDŘENÍ K ZÁMĚRU STAVBY 
 

 
Vážení,  
 
požádali jste Státní pozemkový úřad (dále jen „SPÚ“) o stanovisko ke stavbě: „Rekonstrukce 
a doplnění závor na přejezdu P8325 v km 126,462 na trati Český Těšín–Frýdek-Místek“, 
jejímž stavebníkem (investorem) je: Správa železnic, státní organizace, IČO: 709 94 234se 
sídlem Dlážděná 1003/7, Praha 1 – Nové Město, PSČ 110 00 (dále jen „navrhovatel“). V této 
věci vám sdělujeme následující.  
 
SPÚ, který je příslušný hospodařit s pozemkem ve vlastnictví státu, parc. č. KN 1574/2 
v katastrálním území Hnojník, okres Frýdek-Místek, zapsaným v současné době na LV 
10002, souhlasí s umístěním a provedením této stavby na citovaném pozemku.   
 
Souhlas se vydává pod podmínkou, že nejpozději před vlastní realizací stavby uzavře 
navrhovatel s SPÚ a po ukončení stavební činnosti obratem požádá o převod zastavěného 
pozemku. 
 
Majetkoprávní vypořádání může být realizováno formou převodu podle příslušného 
ustanovení zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních 
vztazích, ve znění pozdějších předpisů. Pro úplnost uvádíme, že ke změně nakládání 
s majetkem státu se může přistoupit za úplatu anebo bezúplatně již před vydáním správního 
rozhodnutí o umístění nebo povolení stavby. 
 
Uvedený souhlas nezakládá právo na převod státního pozemku v příslušnosti hospodaření 
SPÚ na navrhovatele a v případě, že náležitý smluvní vztah nebude uskutečněn, nemůže 
navrhovatel požadovat vůči SPÚ kompenzaci nákladů, které vynaložil v souvislosti 
s příslušným správním řízením podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. 
 
Dle dostupných podkladů se v zájmovém území stavby nenachází meliorační stavba ve 
vlastnictví státu a v příslušnosti hospodařit SPÚ. 
 
 
 

Správa železnic, státní organizace 
Dlážděná 1003/7 
110 00 Praha 
prostřednictvím 
Signal Projekt s.r.o. 
Vídeňská 55 

639 00 Brno 
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Vyjádření SPÚ je platné 5 let od data vydání, nedojde-li ke změně stavebního záměru nebo 
navrhovatele.  
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(„otisk úředního razítka“) 
Mgr. Dana Lišková, v r. 
ředitelka 
Krajského pozemkového úřadu pro Moravskoslezský kraj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Příloha 
Koordinační situační výkres 
 
 
 
 
 
 
Na vědomí 
SPÚ, Odbor převodu majetku státu  
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